
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 203
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 15 december 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ICT-coördinatoren in het onderwijs  -  Stand van zaken

In mijn schriftelijke vraag nr. 194 van 27 november 2020 vroeg ik de minister naar een 
overzicht van het aantal onderwijspersoneelsleden dat aangesteld was als ICT-
coördinator. Graag had ik deze gegevens verder aangevuld gezien.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal personeelsleden dat gedurende 
het schooljaar 2020-2021 en gedurende het schooljaar 2021-2022 (voorlopig) als 
ICT-coördinator aangesteld was in het leerplichtonderwijs? Graag een overzicht per 
schooljaar en per onderwijsniveau (gewoon lager én buitengewoon lager onderwijs, 
gewoon secundair én buitengewoon secundair onderwijs, deeltijds kunbstonderwijs). 
Indien mogelijk ook een opdeling per onderwijsnet, per geslacht en per provincie.

2. Hoeveel voltijdsequivalenten (vte’s) waren gedurende deze periodes als ICT-
coördinator aan de slag in het leerplichtonderwijs? Graag een overzicht per jaar en 
per onderwijsniveau.

3. Kan de minister een overzicht geven van het aantal personeelsleden dat gedurende 
het schooljaar 2020-2021 en gedurende het schooljaar 2021-2022 (voorlopig) als 
ICT-coördinator aangesteld was in het volwassenenonderwijs? Graag een overzicht 
per jaar. Indien mogelijk ook een opdeling per geslacht en per provincie.

4. Over welke diploma’s beschikken de ICT-coördinatoren in het leerplichtonderwijs? 
Graag een overzicht van de vijf meest voorkomende diploma’s per onderwijsniveau.

5. Wat is het gemiddelde aantal uren dat een ICT-coördinator ingezet wordt? Graag een 
overzicht per onderwijsniveau.

6. Per hoeveel leerlingen is er gemiddeld één ICT-coördinator aangesteld in het 
onderwijs? Graag een overzicht per onderwijsniveau. Is er een stijging merkbaar in 
vergelijking met schriftelijke vraag nr. 194?

7. Hoe vaak worden ICT-coördinatoren op verschillende scholen binnen eenzelfde 
schoolgemeenschap ingezet? Kan de minister een overzicht geven per 
onderwijsniveau en indien mogelijk per onderwijsnet.

8. Zijn er scholen die in deze periode zonder ICT-coördinator werkten? Indien ja, heeft 
de minister zicht op het aantal scholen dat zonder ICT-coördinator werkt en wat het 
percentage hiervan is ten opzichte van het totale aantal scholen?

9. Hoeveel ICT-coördinatoren kwamen in de afgelopen drie schooljaren als zijinstromer 
in het onderwijs terecht? Graag een overzicht per jaar, per onderwijsniveau en per 
provincie.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 203 van 15 december 2021
van KAROLIEN GROSEMANS

Gegevens ontsluiten tijdens het schooljaar zelf, kunnen we niet omdat tijdelijke of 
seizoensgebonden elementen een vergelijking vertekenen. Scholen sturen daarenboven 
allerlei personeelszendingen dagelijks door. Elke stand van zaken zou onmiddellijk 
achterhaald zijn. 

Het ambt van ICT-coördinator is nieuw in de meeste onderwijsniveaus, waardoor het niet 
relevant/mogelijk is om de zij-instroom gedurende de laatste drie schooljaren vast te 
stellen.


